

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 2023. augusztus 29-ei 10 óra 12 perckor megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Jelen vannak: Veres Zoltán Bizottság elnöke
Bibók Erzsébet Franciska Bizottság tagja
Bakonyi Karola Bizottság tagja
Garai Dóra Bizottság tagja

Meghívottak, vendégek:

dr. Nagy Erika aljegyző
Szücs Balázs alpolgármester
Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda irodavezető
Prógli Katalin jegyzőkönyvvezető
Kohári Edit tanácsadó
Dobrovitzky Anna Pénzügyi Iroda irodavezető-vezető-helyettes
Farkas Tünde Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ igazgató
Vásárhelyi Mária Erzsébetvárosi Csicsergő Óvoda óvodavezető-helyettes
Angyal Krisztián alpolgármesteri referens

A bizottság elnöke üdvözlöi a bizottság tagjait, vendégeket, meghívottakat a bizottság 2023. augusztus 29-ei rendkívüli nyílt ülésén. Az elnök megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. Sáli Annamária képviselő, bizottság tag és Pleva Dániel bizottsági tag jelezte távollétét az ülésről. Radics Béla képviselő, bizottsági tag nem vett részt az ülésen.

Az elnök szavazásra bocsátja a napirendet.

A szavazás eredménye 4 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 167/2023. (VIII.29.) határozata napirendről

Javasolt napirendi pontok:

- 1.) Nemesfém-művesek és Kapcsolódó Szakmák Országos Egyesületének együttműködési megállapodáson alapuló beszámolója
Előterjesztő: Gyuris Gabriella Humánszolgáltató Iroda vezetője
- 2.) Egyebek

Zárt ülés keretében:

- 3.) Testületi előterjesztések megtárgyalása

1. napirendi pont: Nemesfém-művesek és Kapcsolódó Szakmák Országos Egyesületének együttműködési megállapodáson alapuló beszámolója

Veres Zoltán: Áttérünk az 1-es számú napirendi pontra, amely a Nemesfém-művesek és kapcsolódó Szakmák Országos Egyesületének együttműködési megállapodáson alapuló beszámolója. Ennek az előterjesztője a Humánszolgáltató Iroda vezetője. Megkérdezem az Irodavezető Asszonytól, hogy van-e kiegészítés az előterjesztéshez?

Gyuris Gabriella: Köszönöm Elnök Úr, nincs.

Veres Zoltán: Alpolgármester Úr?

Szücs Balázs: Nekem két mondatom lenne. Az egyik természetesen a köszöneté. Én nagyon örülök annak, hogy itt vannak. Nagyon örülök az Eötvös Történeti Gyűjteménynek és ezúton is köszönöm Zoltán Tamásnak és az egyesületnek a munkáját. Ahogy olvastam a beszámolót, számomra nyilvánvalóvá vált az, hogy a korábban megállapított támogatási összeg ezekben az inflációs időkben sajnos kevés. Nem fedezi azt a hónapról-hónapra való munkát, amit elvárnánk tőle. Ettől függetlenül ők azt hiszem, hogy nagyon sokszínű és izgalmas programot tettek le az asztalra és csináltak végig. Úgy, hogy én arra kérem majd a bizottságot, hogy a jövő évi költségvetésben erre majd külön figyeljünk. Mert meg kell, hogy emeljük majd ezt az összeget. Én azt hiszem, hogy ne csak a mindennapoknak a működését tudjuk biztosítani, hanem egy kicsit ők tudjanak távlatban is gondolkodni. Ügye itt leírták. Szeretnék egy kicsit bővíteni a kiállítást, szeretnék még több rendezvényt szervezni, úgyhogy megkérem a bizottság tagjait, hogy ebben támogassanak bennünket. Köszönöm szépen!

Veres Zoltán: Köszönöm szépen a kiegészítést és a hozzászólást! Kérdezem a bizottság tagjaitól, hogy van-e kérdés vagy észrevétel? Amennyiben nincs, felteszem szavazásra a határozati javaslatot. Kérem szavazzunk ennek az elfogadásáról.

A szavazás eredménye 4 igen 0 nem 0 tartózkodás

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottságának 168/2023. (VIII.29.) határozata a Nemesféművesek és Kapcsolódó Szakmák Országos Egyesületének együttműködési megállapodáson alapuló beszámolója elfogadásáról

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy **a Nemesféművesek és Kapcsolódó Szakmák Országos Egyesülettel** kötött együttműködési megállapodás alapján benyújtott, **2022. július 1. – 2023. július 31.** közötti időszakban végzett tevékenységéről szóló **szakmai beszámolót** a határozati javaslat melléklete szerinti tartalommal **elfogadja**.

Felelős: Veres Zoltán bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Veres Zoltán: Áttérünk a 2-es számú napirendi pontra, ez az Egyebek. Az első mondatot azt pontosítom. Kettő napirendi pont érint minket a testületi ülésből és három van a bizottsági ülésünkön, melyből a nyílt ülésnek a 2. napirendi pontja az Egyebek. Kérdezem a bizottság tagjaitól, illetve a jelenlévőket, hogy kíván-e bárki bármit elmondani az Egyebek keretén belül amennyiben nem, akkor lezárom ezt a napirendi pontot is.

Az elnök bezárja a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság rendkívüli nyílt ülését 10 óra 16 perckor.

A Bizottság 2023. augusztus 29-ei nyílt ülésén 167-168 szám alatt hozott határozatot.

- kmf -

Garai Dóra
Bizottsági tag

Veres Zoltán
Bizottsági elnök

A kivonat hitelélül:

Budapest, 2023. augusztus 29.

Prógl Katalin
jegyzőkönyvvezető